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Rusko je připraveno „zablokovat“ vojenské „hrozby“ z
Japonska
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Plán Tokia rozmístit nadzvukové střely na ostrově

Hokkaido představuje podle Moskvy „vážnou výzvu“

Náměstek ruského ministra zahraničí Andrey Rudenko prohlásil, že

Moskva je připravena zmařit hrozby z nahromadění japonské

armády poblíž ruských ostrovů na Dálném východě.

Prohlášení přišlo poté, co japonská televize NHK citovala koncem

prosince ministerstvo obrany země, že Tokio plánuje rozmístit

nadzvukové střely na ostrově Hokkaidó, který hraničí s ruskými

Kurilskými ostrovy, jejichž jižní část si Japonsko nárokuje

jako „severní území“. “ Moskva tehdy tento krok odsoudila.

“Aktivity Tokia považujeme za vážnou výzvu pro bezpečnost naší

země a asijsko-pacifické oblasti jako celku,” uvedl Rudenko v

úterním rozhovoru pro agenturu TASS.
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„Pokud budou takové praktiky pokračovat, budeme nuceni zavést

vhodná odvetná opatření, abychom zablokovali vojenské hrozby,

kterým Rusko čelí,“ dodal diplomat a odsoudil „urychlenou

militarizaci“ Japonska a „bezprecedentní“ zvýšení jeho vojenského

rozpočtu.

V roce 2017 tehdejší japonský premiér Šinzó Abe představil plán na

revizi pacifistické ústavy země, přijatou krátce po druhé světové válce

pod záštitou USA. Ačkoli dokument zakazuje Tokiu udržovat stálou

armádu, Japonsko má impozantní sebeobranné síly. Abe tehdy řekl,

že reforma učiní jejich status „explicitním“. 

Minulý měsíc japonská vláda schválila rekordní návrh obranného

rozpočtu ve výši 51 miliard dolarů na fiskální rok 2023. Tokio také

revidovalo svou strategii národní bezpečnosti, která umožňuje

získání „schopností proti úderu“.

Je „stále obtížnější plně čelit raketovým hrozbám pouze pomocí

stávající sítě protiraketové obrany,“ řekl v prosinci premiér Fumio

Kishida s odkazem na hrozby z Číny a Severní Koreje.

Japonsko spolu s mnoha západními zeměmi uvalilo sankce na Rusko

po vojenské ofenzivě Moskvy na Ukrajině zahájené loni v únoru. Do

Kyjeva také poslala vojenské zásoby, včetně neprůstřelných vest a

helem.

Rusko od té doby zařadilo na černou listinu několik nejvyšších

japonských představitelů, včetně Kishidy, za vedení „bezprecedentní

protiruské kampaně“.

Dále je nutné upozornit, že Rusko nemá od II. světové války

uzavřenou mírovou smlouvu a jsou stále ve válečném stavu, což

opravňuje Rusko kdykoliv bez vypovězení války na Japonsko

zaútočit, jako člena nacistické koalice.



3/3

Sdílet:

 

 


